

市直机关第十六届运动会 羽毛球比赛举行

本报讯(YMG全媒体记者)6月14日上午,市直机关第十六届运动会羽毛球比赛圆满落幕,市委常委、秘书长于锋出席并为获奖选手颁奖。

本次比赛是市直机关第十六届运动会提前开展的单项赛事,

由市委市直机关工委、市体育局举办,共有48个部门单位的366名运动员参赛。经过角逐,市委政法委、市公安局、市住房和城乡建设局、市城市管理局、北海救助局5个单位,分别获得了各单项冠军。

沂蒙精神等党史 和红色文化宣讲走进烟台

本报讯(YMG全媒体记者)6月12日,沂蒙精神等党史和红色文化宣讲走进烟台文化旅游职业学院。山东省红色宣讲团成员,中共山东省委党史研究院(山东省地方史志研究院)副院长徐波以《从沂蒙精神的铸就历程解读新时代沂蒙精神的内涵》为题进行宣讲,学院党委班子成员及500余名师生代表在报告厅现场聆听,8500余名师生在教室收看现场直播。

宣讲报告系统阐述了党史学习教育的重大意义和内在要求,深情回顾了沂蒙精神产生、发展和发

扬光大的辉煌历程,深刻诠释了沂蒙精神“党群同心、军民情深、水乳交融、生死与共”的丰富内涵,生动展现了沂蒙精神在各个不同历史时期迸发出来的磅礴伟力,既有理论高度又有思维深度,既有视野广度又有教育温度。

大家纷纷表示,这既是一堂思想深刻、内涵丰富、春风化雨的“党史教育课”,也是一堂生动的世界观、人生观、价值观“大思政”课。下一步,要深化党史学习教育,大力弘扬沂蒙精神,以实际行动和优异成绩为谱写中国式现代化山东篇章作出新的更大贡献。

烟台市公安局主要负责人接听12345热线

为11位市民答疑解惑

本报讯(YMG全媒体记者
盖鹏)6月14日上午9:00—10:00,烟台市公安局党委副书记、政委杨国峰在市政务中心接听12345热线电话,回答市民的有关问题。

9:05,有市民咨询哪里可以办养犬证。市公安局治安支队工作人员表示,目前全市共有138家具备办理养犬证的宠物医院,市民可以到现场咨询办理。或者使用烟台公安微信公众号“微警务”版块里的犬证办理功能,实现线上办理。

一位市民反映,高新区中海国际锦城小区北侧,去年修建了科技园。小区与公园之间的草埠路通行车辆较多,市民过马路时必须要绕到道路东西两侧的路口,很不方便,希望交警部门能在道路中间增设行人通行口。市公安局交警支队工作人员介绍,草埠路于去年通车,通车后交警部门第一时间到现场调研。由于该路较为狭窄,车流量较大,如果在道路中间设置行

人通行口,容易引发拥堵和交通事故。针对市民诉求,交警部门将联系相关部门,合理规划行人通过路线。

莱阳市山水华庭居民反映,该小区居民户数超过5000户,而地下停车场收费较高,导致不少住户不愿意将车停在小区内,希望能在周边道路设置临时停车位。市公安局交警支队工作人员介绍,交警部门在市政道路设置临时停车位,需满足周围停车位紧张以及不影响交通两个条件。针对该小区停车难题,交警部门经现场调研,认为小区内停车位数量满足业主日常需求,不符合在周边道路增设停车位的条件。至于物业收取停车费用较高等问题,建议业主与物业协商解决。

1个小时内,11位市民打来热线电话,诉求的内容涉及交通堵塞、证件办理、停车管理等方面。针对群众提出的诉求,相关责任部门详细记录并逐一进行解答。

今日零时起实行新的列车运行图

烟台车务段增加旅客列车5对

本报讯(YMG全媒体记者
张孙小婧 通讯员 鲍坤宇)记者从国铁济南局获悉,6月15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。

调图后,烟台车务段共计开行列车121对,其中日常线112对、高峰9对,较调图前增加旅客列车5对。动车组旅客列车105对,其中日常线98对、高峰线7对,较调图前增加旅客列车4对;普速旅客列车16对,其中日常线14对、高峰线2对,较调图前增加旅客列车1对。

国铁济南局办理旅客列车数量达到1070列,较现图增加37列。山东高铁动车通达全国27个省会城市,普速列车通达29个

省级行政区。新增日兰高铁庄寨至兰考段新线列车,山东去往西部地区再添快速通道。新图为日兰高铁庄寨至兰考段新线列车运行作出安排,将新增荣成至兰州西、荣成至信阳东等8对动车组列车,日照、临沂、济宁、威海与郑州将实现直接通达。其中,新开行的济南东至成都东动车组列车,较目前两地最快旅行时间压缩2小时16分钟。

铁路部门提示,新图车票已于6月1日起发售,调图后列车开行信息和服务资讯,旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告,以便合理安排行程。

烟台、青岛境内G15沈海高速:

部分路段暂时半幅封闭

本报讯(YMG全媒体记者
杨春娜 通讯员 姚智强 于晓城)记者从山东高速烟台发展有限公司了解到,烟台、青岛境内G15沈海高速部分路段因施工暂时半幅封闭。

工作人员介绍,此次封闭施工管制日期及范围分为两个阶段:

第一阶段:6月15日6:00至6月27日24:00,下行G15沈海高速莱西枢纽立交至栖霞北收费站烟台方向(K522+700至K449+900)封闭。

第二阶段:6月28日6:00至7月6日24:00,上行莱阳收费站至沈海枢纽立交青岛方向(K489+900至K507+000)封闭。

各阶段对应方向主线、收费

站及服务区全封闭。其中第一阶段:G15沈海高速K522+700莱西枢纽立交至K449+900下行烟台方向主线封闭,将青岛通往烟台方向车辆从莱西立交分流,封闭K522+700莱西枢纽立交荣潍高速转沈海高速烟台方向匝道,封闭沈海枢纽立交龙青高速转沈海高速烟台方向匝道,封闭河头店收费站、莱阳收费站、栖霞南收费站、栖霞收费站烟台方向入口,栖霞服务区东区关闭,上行烟台至青岛方向正常通行。

第二阶段:G15沈海高速K489+900至K507+000上行青岛方向主线封闭,莱阳收费站上行入口封闭,莱阳收费站上行出口分流主线车辆,下行青岛至烟台方向正常通行。

第三阶段:6月28日6:00至7月6日24:00,上行莱阳收费站至沈海枢纽立交青岛方向(K489+900至K507+000)封闭。

各阶段对应方向主线、收费

2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动山东分会场活动在烟举行

集中销毁近40吨假冒伪劣商品



本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安 摄影报道)“2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动现在开始!”昨天上午,在烟台鑫广绿环再生资源有限公司内,随着一声令下,近40吨侵权假冒伪劣商品被推入垃圾焚烧锅炉内集中销毁,宣示我市惩戒侵权假冒违法行为的坚定决心。

据了解,本次活动由国家质量强国建设协调领导小组办公室、国家市场监管总局举办,采取“1+21”模式,主会场设在山西临汾市,山东分会场设在烟台。活动现场邀请了烟台市法院、市检察院、市公安局、市农业农村局、烟台海关等相关部门负责人及各县市区市场监管局执法人员参加此次销毁活动。此次活动共计销毁的

侵权假冒伪劣商品涉案货值近百万元,涉及电线电缆、电动自行车、家用电器及电器配件、儿童用品及玩具、过期食品、酒类、乳制品等20类商品,其中涵盖了“牛栏山”“暴龙”“长城”等部分涉及侵权知名品牌的商品。

记者在销毁现场看到,工作人员逐一清点涉案物品,拆除包装,按照依法处置、无害化处理、杜绝再流通的原则,严格按照节能环保相关规定,将这些罚没的侵权假冒伪劣商品推进垃圾焚烧锅炉,进行了无害化焚烧处理,坚决避免侵权假冒伪劣商品重回市场的可能。

打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品违法行动是维护公平竞争市场秩序、营造良好营商环境、保护和激励创新创

业、推动经济高质量发展的重要举措,是推动市场监管领域安全形势持续稳中向好、不断满足人民群众对美好生活向往的重要保障。“此次销毁行动,充分展示我市‘双打’工作的成效,更广泛地向全社会表明各成员单位打假治劣工作的坚定决心和必胜信心。”烟台市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组工作人员束庆三介绍说。

近年来,我市积极推动重点行业领域整治,印发实施《烟台市“十四五”知识产权强市战略纲要》,深入开展知识产权高质量发展三年行动,设立打击侵权假冒工作领导小组议事协调机构,着力构建知识产权纠纷行政调解协议司法确认工作机制,有效实现专利侵权纠纷案件

“行政到司法”无障碍衔接流转,对各类违法犯罪与乱象实行全链条打击,全市打击侵权假冒工作取得新成效。截至目前,全市查办侵权假冒案件1697件,侦破相关刑事案件87起,抓获犯罪嫌疑人278名,总涉案价值达1.3亿余元,有效净化了市场环境。

保护知识产权、打击侵权假冒是一项长期而艰巨的工作,需要政府、企业、社会各界的共同努力。烟台将以此次统一销毁活动为契机,全面加强知识产权全链条保护,坚决打击惩处侵权假冒违法犯罪行为,协力开创知识产权强市建设新局面,最大程度激发全社会创新活力,为全省、全国保护知识产权、打击侵权假冒工作贡献“烟台力量”。

天 江 中 高 考

中考结束,初二初三“会考”开始

6月28日公布中考成绩,7月7日—8日填报中考志愿

本报讯(YMG全媒体记者 李京兰 摄影报道)14日下午5:50,随着最后一科英语考试结束的铃声响起,今年,我市50373名参加初中学业水平考试的初四毕业生,完成了他们的“中考”,正式告别初中生活。15日,初二、初三的学生将进行初中学业水平考试。其中,初三51620人,考点69个,考场1753个。初二52323人,考点68个,考场1770个。

按照考试时间安排,6月15日08:30—09:30,初三年级考生进行历史科目的考试;10:10—11:10,初三年级考生进行生物科目的考试。6月15日14:00—15:00,初二年级考生进行地理科目的考试。

此外,6月28日8:30,烟台市初四年级考生可查询中考成绩。7月7日8:30至7月8日17:00填报中考志愿。

我市高中阶段学校招生共分为四个阶段。市教育局统筹全市高中阶段学校招生录取,以学业水平考试成绩和综合素质评价结果为依据,分阶段依次录取新生。

第一阶段为“3+4”本科(“3+4”中本对口贯通分段培养)和中等职业学校职教高考班,考生可选报其中1个院校。录取时间为7月10日至11日。

第二阶段为普通高中,分为统一招生和自主招生,录取时间为7月13日至18日。其中自主招生,普通高中学校结合学校特色发展需要,在7月1日—6日进行招生。

第三阶段为五年制高职(中高职联合五年制、五年一贯制和三二连读高等职业教育)、五年制高师(五年一贯制和三二连读高等师范教育),包括提前批、普通批和普通批征集志愿。录取时间为7月19日至28日。

第四阶段为中等职业学校(含普通中专、职业中专三年制中职和技工学校),设1个学校志愿及3个专业调剂志愿。录取时间为7月29日。



烟台公交集团圆满完成中考服务保障任务

42台客运巴士及校车暖心送考

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,在完成2024年高考服务保障任务的基础上,烟台公交集团巴士快运公司积极对接黄渤海新区二中、三中、四中等5所中学校园,于6月13日至15日,组织42台客运巴士及校车,为1700余名中考考生提供安全、便捷、高效、舒适的送考服务。

记者了解到,为做好中考考生服务保障任务,烟台公交集团巴士快运公司提前一个月与各中学沟通用车事宜,并结合历年

送考经验,提前筹划、精心部署。召开专题会议和驾驶员安全、服务专题培训,对送考工作进行全面部署,确保车辆设施齐全有效、技术状况良好,驾驶员技术精湛、服务热情。对行驶线路、停车位置进行现场勘查,制定详细的运输保障方案和应急预案,全力确保考生们能够安全、准时地到达考场。

“这是我第五次送考,也是最后一次送考了,我马上也要和同学们一起‘毕业’了。”今年即将退休的驾驶员王宝环表示,他会在退休前站好最后一班岗。

警车一路疾驰 司机友爱让行

忘带准考证考生顺利入场

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平)昨日7:20,在烟台二中考点执行中考护航任务的烟台交警支队第一大队一中队副中队长孙洪恒接到考生家长求助,马上要入场了,考生才发现准考证忘带了,急得直哭。

考虑到考生家住在高铁南

行驶不安全。孙洪恒当机立断,驾驶警车载着考生一家回家取准考证。

此时正值早高峰,沿途车流量很大,孙洪恒一路拉响警笛,并不断用车载喊话器提醒前方车辆让行。

考虑到考生家住在高铁南

站附近,离考点非常远,加上天气开始下雨,路面湿滑,摩托车

你乘风破浪 我保驾护航

我市多支志愿者队伍护航中考

十年寒窗终不负,一生韶华亦可期。在高考、中考学子们的逐梦路上,烟台市各社会组织积极参与中高考志愿服务,为考生们保驾护航,奉献着志愿者的爱心。

爱心物品助考

在炎炎夏日里,当清晨第一缕阳光洒在考点门前,助考护航志愿者已穿上那件标志着责任与希望的马甲来到考点,携手交警维护秩序。志愿者们穿梭于人群之中,递上一瓶瓶矿泉水,为焦急等待的家长送去片刻的慰藉。

牟平区先锋公益服务队,连续5年参加助考任务,40多名队员在考场外搭建帐篷,为考生免费提供矿泉水、风油精、藿香正气水等应急物资。牟平红十字搭手“爱心助考”活动也再一次启动,为广大考生提供文明、热情、周到的贴心服务。

福山区义警协会、福山党校外知识分子联谊会等社会组织在考点门口设置助考服务站,为等候的家长准备遮阳棚、爱心伞、凉凳等纳凉物品,提供心理疏导服务,缓解家长的心理压力。

文明环境助考

考生们有序入场,志愿者们每一次鼓

励的微笑、每一句轻声的“加油”,都试图传递给这些考生以温暖和力量。

蓬莱区蛟龙救援队在考点外开展文明交通劝导、问询指引等文明实践服务,协助维持考场周边秩序,营造安静有序的考场环境。

海阳市义警协会主动请缨,组织精干队员,一路悉心陪伴,助力公安交警完成2615名考生的逐梦之路。

莱州市猪龙公益应急救援中心协助交警维持交通秩序,耐心引导过往行人,确保考点周围道路畅通无阻,并准备应急车辆5辆,随时为有需要的考生提供服务。

龙口市义警协会主动请缨,组织精干队员,协助完成高考结束当日现场秩序维护和交通安全保障工作。

心理热线助考

烟台芝罘社会组织创意园在高考期间,开通24小时高考心理疏导服务热线,并安排专业心理咨询师就位,随时为高考考生及家长提供心理疏导。

龙口市向阳社会工作服务中心组织面向考生及其家庭的减压讲座,讲解压力管理技巧和考前心态调整方法,并安排多场放松训练课程。

YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李欣